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FUNDARGERÐ NR. 22

Fundarstaður: Bensínstöð 
Flateyri

Verkheiti:  Ofanflóðavarnir Flateyri - Endurbygging 
varnarvirkja

Dagsetning: 09.09.2025

Kl: 14

Verknúmer: 633 1792

Fundarmenn:
Tilvísun:

Corinna Hoffmann       FSRE             (CH)  corinna.hoffmann@fsre.is      S: 892-2589
Hannes Árnason         FSRE              (HÁ)  hannes.arnason@fsre.is        S: 899-6417
Ólafur Auðunsson       Borgarverk      (ÓA)  oli@borgarverk.is                   S: 
Kristinn Sigvaldason   Borgarverk      (KS)  kristinn@borgarverk.is            S: 
Soffía Anna Sveinsdóttir  Borgarverk   (SAS)  soffia@borgarverk.is  
Benedikt Ólason           Héraðsverk     (BO)  bo@heradsverk.is                 S: 893-3360
Kristín Martha Hákonard. Ofanflóðasjóður  (KMH)  Kristin.Hakonardottir@urn.is S:773-3761
Jóhann Birkir Helgason    Verkís          (JBH)  jbh@verkis.is
Jón Skúli Indriðason   Efla                  (JSI)  jon.skuli.indridason@efla.is   S: 

Forföll:
Björn Björnsson              Borgarverk     (BB)    bjossib67@gmail.com
Axel Rodrigus Överby    Ísafjarðarbær  (ARÖ)  axelov@isafjordur.is
Arnþór Jónsson              Verkís             (AJ)    aj@verkis.is

Fundarefni:

1. Fundargerðir
Fundargerð síðasta fundar samþykkt.

2. Fyrirkomulag verkfunda
Verkfundir verða aðra hverja viku kl 14 á þriðjudögum.

3. Umsjón verkkaupa
Hannes Árnason FSRE verður verkefnastjóri verkkaupa. 
Corinna Hoffmann FSRE verður aðstoðarverkefnastjóri verkkaupa.
Jóhann Birkir Helgason Verkís verður með eftirlit á staðnum.

4. Umsjón verktaka, undirverktakar
Starfsmenn sem koma munu að verkinu gegna eftirfarandi hlutverkum:

Umsjónarmaður verktaka er: Kristinn Sigvaldason   8937557
Aðstoðamaður umsjónarmanns: Ólafur Auðunsson 690 6250.
Verkefnastjóri: Soffía Anna Sveinsdóttir 6648895
ÖHU fulltrúi verktaka er: Einar Örn Árnason 8407602
Tæknimaður verktaka:  Soffía Anna Sveinsdóttir 6648895

Undirverktakar;

Undirverktakar verktaka í verkinu eru:
• Steypustöðin 
• Benedikt Ólason Héraðsverk

5. Verksamningur
Verksamningurinn er undirritaður. 

6. Öryggis-, heilbrigðis- og umhverfismál
ÖHU-áætlun liggur fyrir.
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Skráning slysa og öryggisúttetkir:

• Skráning slysa og næstum slysa.
o Ekkert slys bókað.
o Ekkert næstum slys skráð.

• Öryggisúttektir: 
o Verkeftirlit tók öryggisúttekt fyrir veturinn og engar athugasemdir.
o Setja úttektarblöð á verkefnavef – Eftirlit setur á verkefnavef. JBH fer í 

það eftir Verslunarmannahelgi.
o Þarf að fara í nýja öryggisúttekt fljótlega (eftirlit). JBH fer í það í haust.

7. Aðstaða verktaka og athafnasvæði
Vinnubúðir eru komnar upp og búið að veita stöðuleyfi fyrir þeim frá 19.09.2024 í eitt ár í 
senn, muna þarf að sækja um framlengingu þegar sú dagsetning nálgast.

Eldhúsgámur kominn upp, en ekki tilbúinn. Verið að leggja lagnir í gám, líklegast að 
gamla bensínstöðin notað út árið. 

Verkkaupi er að vinna í því að ganga frá upplýsingarskilti. Endanlegt útlit er komið og 
samþykkt. Soffia athugar stöðuna á því. 

8. Mælingar, efnisrannsóknir
Gera þarf mælingar af skeringu ofanvið keiluröð A –Verður gert þegar búið er að nota 
laust efnið. 

Þörf er á meira sprengd efni og er upplagt að sprengja á núverandi sprengjusvæði fyrir 
ofan A og vestur út fyrir það. Athuga þarf hvort það sé innan framkvæmdasvæðis eða 
hvort sækja þurfi um stækkað framkvæmdasvæði. CH/HA/JBH

9. Framkvæmdir frá síðasta verkfundi 
Keila A2- komin í efsta röð og klárast í dag. 
Keila A3 og A4 – lokið.
Keila A5- komin í 5.hæð, eftir að raða í grind.
Keila A6 komin í 2.hæð, eftir að raða í grind. 
Jafna allar undirstöður undir keilum B1-5. 
Mylja grjót úr sprengingu fyrir ofan við keiluröð A. 
Búið að yfirborðsmæla undir keilur D, E, F.

10. Framkvæmdir fram að næsta verkfundi
Áframhaldandi uppbyggingu í keilum A5 og A6 og klára undirstöður í keilum í B. 
Útsetning á keilum B1-5 og byrja á neðstu grindum í þeim. Það þarf að byrja að hækka 
austustu keilurnar í þessari röð og vinna svo í vesturátt.
Vatnsrás frá keiluröð A og vestur fyrir.
Vinna við eldhúsgám.

11. Verkáætlun – staða verksins
Áætlun 2025: 

Keilur í A lokið í dag. 

Stefnt að uppsetningu B1-5 (B6+7 er núþegar lokið).

Undirbúa undirstöður í C. 

Vatns- og drenskurðar á vestursvæði. 

12. Afhending gagna
Verklýsing og magntölur frá Landmótun arkitektar vegna grassáning í keilur send á 
verktaka í síðustu viku. Verklýsingin er miðað við að koma gróðurlag á og sá gras á 
meðan verið er að byggja keilur upp. Nú er búið að byggja upp 8 stk., s.s. gróðurlag þarf 
að setja á eftirá. Verktaki athugar hvernig hægt er að gera það og skoðar með 
einingaverð í það. 
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13. Verkefnavefur
Myndir og fundargerðir sett inná ACC. 

Ný Dronamæling gert um 28.8., kominn inná ACC. 

14. Rekstur og verkefnisstýring verktaka
Áætlaður mannafli og tæki á verkstað, staða. Upplýsingagjöf verktaka:

Heiti:                      Fjöldi:
• Staðarstjóri:             1
• Verkstjóri                 1
• Vélamenn:               7
• Verkamenn              16
• Matráður                  1
• Búkolla:                    2
• Beltagrafa                6
• Jarðýta                     0
• Borvagn                   0
• Valtari 13 t        0
• Lyftari                       1
• Hjólaskófla               0
• Jarðvegþjappa         2
• Forbrjótur – Brotskófla  1
• Malarasamstæða     0
• Flutningabíll             0

Mannskapurinn ætlað að fjölga eftir 2-4 vikur (4 verkamenn, 1 vélamaður).

15. Samskipti við yfirvöld og veitustofnanir

16. Breytingar á framkvæmdatíma, verklýsingar og teikningar
Skeringarrás fyrir ofan keiluröð A er víkkuð inní fjallið, með tilheyrandi sprengingum. Efni 
úr sprengingum nýtist í undirstöður og keilur, hefði annars komið úr klofningsnámu og 
skriðu.
Verktaki óskar eftir að sprengja meiri klöpp ofan við keiluröð A ca. 10m uppí fjallið, magn 
verður þá ca. 25.000m3 af klöpp, sprengingar eru ennþá innan hönnunarmarka – 
Verktaki á eftir að hreinsa lausa möl ofan af klöpp til að geta mælt yfirborði inn. Verktaki 
sendir svo innmælingu á Eflu. 
Verkís svaraði fyrirspurn vegna mótunar á skeringu fyrir ofan keiluröð B og þörf er á að 
jafna út efni í skeringu – Skoðað með að nota efni í fláa. Efnið óhreyft í bili, vélar standa 
ofaná. (keiluröð B)
Mikið vatn undir B2 og þarf að jarðvegsskipta þar ca. 1m niður og setja sprengt efni í 
staðinn.
Í fyllingu keilna A4, A5, A6 er notað blandað efni úr sprengingu og námu.  
Benedikt Ólason, Héraðsverk (ráðgjafi verktakans) er á svæði núna í nokkrar dagar. Fyrir 
utan framkvæmd verk var klofningsnámu skoðað. Það þarf að sækja efni þaðan í keilir 
neðan A. Efnið verður  notað í bland við efni úr skeringu fyrir ofan A. 
Hefur rignd mikið allar dagar síðan á fimmtudag s.l. og myndast lækir og fossar á 
vinnusvæði. Jón Skúli, hönnuður frá Eflu er á staðnum og var ástand skoðað og ákveðið 
að setja dren- og vatnsrásir milli keilna. Vatnsrás verður milli keilna A5-A6 og drenskurður 
milli B1-B2 og B2-B3. Einnig þarf að búa til vatnsrás vestan af A1 og vestur fyrir B-röð og 
þverar svo yfir vegslóð milli B og C í vatnsrás nær gamla varnagarð. JBH, Verkís gerir 
þessar teikningar, Efla fer yfir og  gefur út. Ef þessi framkvæmdir fara út fyrir 
framkvæmdasvæði þarf að athuga hvort þarf auka leyfi. JBH heyrir í Axel hjá bænum.

17. Efnissamþykki
Efni í undirstöður í A1. – A6. Keiluröð samþykkt - JBH. Vantar skýrslu inná ACC. JBH.
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Efni í undirstöður í keiluröð B6 – B7 er samþykkt – JBH. Vantar skyrslu inná ACC. JBH.
18. Magnbreytingar

Aukning í sprengingum ofan við keiluröð A og auka efni í fláa utan við keilu 1 og 6 til að 
minnka halla í fláa. Minna efni sem þarf að keyra að á móti í keiluröð A.

19. Aukaverk
Ekkert bókað.

20. Viðbótarverk
Bærinn búið að setja upp fjárgirðing vestan við vinnusvæði. Girðingurinn virkar ekki mjög 
traust og er frekar lág miðað við að jarðvegsyfirborð var ekki hreinsað burt aðeins lengra 
frá girðingu. CH sendir athugasemd á bæinn. Reikningur fyrir vinnu við girðingu 
(Borgarverk) sendist á Ísafjarðabær, sem rukkar svo 50% til Ofanflóðasjóðs. 

21. Athugasemdir og kröfur verktaka
Fundur var haldinn með Geoquest (Hannes) og þarf að skoða kostnaðaraukning með 
KMH. Geoquest gaf verð í 3m bönd. Verktakinn myndi vilja 4m bönd. Hannes ætlar að 
biðja um verð í 4m bönd. 
Björn segir að grindur eru ekki nógu góðum gæðum, millibil milli möskva er ekki alltaf 
sama og hefur það áhrif á staðsetningu á C-böndum, þarf að hliðra til grindum. – Hannes 
nefndi þetta á fund með Geoquest í síðustu viku. 

22. Athugasemdir og kröfur verkkaupa
FSRE óskar eftir uppfært verkáætlun, mannaflaáætlun, greiðsluáætlun. Soffia er að vinna 
í því. 

23. Greiðslur og uppgjör
Nota skal framvindureikningsform FSRE til samþykktar á framvindureikningum og láta 
fylgja með sem fylgiskjal verkstöðureikninga. Verktaki skal senda eftirliti og verkefnastjóra 
FSRE framvindu til samþykktar áður en reikningur er gerður.
Níunda framvinda samþykkt af eftirliti. 

24. Úttektir
Búið að taka út undirstöður fyrir keilu A1 -  A6.
Efni í fláafleyg og kjarna í keiluröð B.
Verktaki þarf að kalla tímalega eftir úttekt. Kalla tímalega eftir botnúttekt svo hægt sé að 
taka út áður en verktaki fyllir aftur yfir.

25. Önnur mál
Benedikt Ólason, Héraðsverk biður um að fá lánað 6 pokar af boltum í verkefnið á 
Seyðisfirði. Verður skilað þegar efnið kemur til landsins í því verkefni. 

26. Dreifing fundargerðar og viðhengi
Til fundarmanna og verkkaupa inná verkefnavef.

27. Næsti verkfundur
Næsti fundur ákveðinn 23.september kl. 14.

Fundarritari: CH Verkfundi lauk kl.: 16:00

 
F.h. verkkaupa F.h. Borgarverks 

Athugið að rafræn undirritun birtist á síðustu blaðsíðu skjals.


